
 

VERBALE DEL 22 NOVEMBRE 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 22 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco 

prot. 1685852 del 16/11/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:38 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Guaresi, Marchese, Orilia, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Cardella, 

Scarlata e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Savoca legge una nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e 

dell’Attuazione delle Politiche di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete – U.O. Infrastrutture per 

la viabilità avente per oggetto: Rifacimento manto stradale in cortile “Vaccaro” dal civ. 54 al civ. 61. 

Alle ore 10:40 entrano i consiglieri Cardella e Scarlata. 

Viene affrontato l’argomento riguardante i rifiuti ingombranti, ancora purtroppo diverse vie del territorio 

sono invase da rifiuti di ogni genere. Durante la seduta in cui erano presenti i responsabili della Reset e della 

Rap si è parlato di raccolta differenziata, a tutt’oggi nel nostro territorio non è iniziato, pertanto sarebbe 

opportuno installare delle telecamere e avere più controllo del territorio, in modo di sanzionare i cittadini 

indisciplinati e fare in modo che la legalità abbia il sopravvento. Occorre fare rispettare le regole. È 

inammissibile che l’amministrazione non prende seri provvedimenti. I cittadini hanno diritto di vivere in un 

territorio dignitoso quindi occorre punire pesantemente chi infrange le regole. 

Alle ore 10:57 escono i consiglieri Cardella e Marchese. 

Il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Scarlata, Serio e Viscuso e si passa al II punto iscritto 

all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 09 novembre 2018. Lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:59. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Cardella, Marchese e il Presidente Greco. 

Alle ore 11:00 esce il consigliere Guaresi 

Si dà lettura del verbale del 12 novembre 2018. Lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:01. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Cardella, Guaresi, Marchese e il Presidente Greco. 

 

 

 

 



 

 

Alle ore 11:02 il Presidente Savoca sospende la seduta di un’ora. 

Alle ore 12:05 il Presidente Greco riapre la seduta, essendo presente solo il Vice Presidente Savoca 

rinvia i lavori all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

 
 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       
     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                   Salvatore Savoca                
 
                  F.to dall’originale                                                               F.to dall’originale 
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